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Důvodová zpráva 
 
Věc 
Stížnost na dopravní situaci v oblasti ulic Jičínská a Srbská v Ostravě - Výškovicích 
 
Žadatel 
Odbor dopravy a komunálních služeb  
 
Informace 
 
Městský obvod Ostrava-Jih obdržel podání občana nazvané stížnost, v němž se 
pisatel obrací na zastupitele a zaměstnance města s upozorněním na problematickou 
situaci s parkováním (nedostatek parkovacích stání) v oblasti ul. Jičínská a Srbská 
v Ostravě – Výškovicích, stěžuje si na činnost Městské policie Ostrava v souvislosti 
s pokutováním občanů a požaduje zodpovězení dotazů, jaké kroky město podniklo 
k řešení situace, kde a kdy budou stát parkovací místa pro občany a jak bude město 
situaci řešit do doby zkouladování díla (viz příloha č. 1). 
 
Pisatel byl e-mailem dne 7. 1. 2021 informován, že věc bude v souladu s platnými 
interními přepisy projednána na zasedání zastupitelstva městského obvodu, které se 
uskuteční v termínu 11. 3. 2021, přičemž poté bude o výsledku projednání 
informován. 
 
Návrh odpovědi pisateli je uveden v příloze č. 2. V podrobné odpovědi starosty 
městského obvodu je konstatováno, že činnost Městské policie Ostrava obvod neřídí, 
a proto v této části bude stížnost předána přímo tomuto orgánu. Dále jsou zde 
popsány možnosti navyšování parkovacích stání, poskytnuta informace o brzkém 
zahájení stavby „Vybudování parkovacích míst na ul. Jičínská, Ostrava – Výškovice“, 
vysvětlena záležitost parkování na širokých chodnících přiléhajících k zástavbě 
a také naznačen další vývoj úprav nevzhledných ploch vzniklých po demolici 
obchodního střediska Odra. V závěru odpovědi jsou zmíněna další opatření obvodu 
s cílem zlepšit podmínky pro parkování a také obecné úvahy o roli veřejné správy 
v souvislosti s řešením individuálních potřeb občanů odstavovat vozidla u svých 
domovů. 
 
 
 
Stanoviska výborů/komisí/jiných odborů, samostatných odd. 
 
 
Stanovisko rady městského obvodu 

Rada městského obvodu usnesením č. 4014/RMOb-JIH/1822/69 ze dne 25. 2. 2021 
doporučila zastupitelstvu schválit návrh odpovědi na stížnost dle předloženého 
návrhu.   
 


